

Az EBSCOhoston keresztül elérhető építészeti folyóiratok indexe

Az EBSCO Kiadó és a Getty Kutatóintézet bejelentett az Építészeti Folyóiratok Avery Indexének kibocsátását. A bibliográfiai és indexelő adatbázis az EBSCOhost szolgáltatónál érhető el. Az új kiadvány az építészet és építészeti tervezés kurrens szakirodalmának egyedüli átfogó mutatója, amely több mint 2500 folyóiratot figyel világszerte. Figyelési körébe tartoznak a nemzetközi, a tudományos és a népszerű irodalmat tartalmazó folyóiratok, köztük szakmai egyesületek kiadványai is.

/EBSCO News Release-hírlevél, 2003. október 20./

(R. P.)

Biokomplexitás tezausz kiadása

A Cambridge Scientific Abstracts (CSA) és az USA Országos Biológiai Információs Infrastruktúra (NBII) intézet kiadták a biológiai folyamatok bonyolultságával foglalkozó *biokomplexitás tezauszt*. Az ingyenes, webalapú tezausz a biokomplexitással és bioinformatikával foglalkozó tudományos közösségek és a nagyközönség fontos forrása. A CSA és az NBII hatékony kormányhivatal/magánipar együttműködést hozott létre két és fél évvel ezelőtt, és további két évre garantálják az együttműködést. A CSA ellátja az NBII-t biokomplexitással foglalkozó bibliográfiai információkkal, a kiadó által indexelt webhelyekkel és más információs termékekkel. A biokomplexitás tezauszt integrálják az NBII termékeibe és szolgáltatásaiba, hogy elősegítsék a biológiai, környezeti, vízi élellet foglalkozó, valamint az ökoturizmus és szociológiai tudományok hatékonyabb kutatását. Az új tezauszt háromhavonként kívánják frissíteni.

/CSA Press Releases-hírlevél, 2003. augusztus 22./

(R. P.)

Dissertation Abstracts, az STN új adatbázisa

A DISSABS (*Dissertation Abstracts*) a doktori disszertációk és a master fokozat elnyeréséhez szük-

séges tézisek átfogó, nemzetközi bibliográfiai adatbázisa. Az STN International szolgáltató központnál elérhető adatbázis mintegy 1000 egyetem és főiskola hallgatóinak munkáit tartalmazza: az 1861 és a legutóbbi szemeszter között eltelt időszakban készített disszertációkat. Az 1980 után benyújtott disszertációk rövid kivonatai is megvannak a rekordokban, tézisek esetében 1988 után. További adatok: szerzők, opponensek, intézmény, szakterület. A DISSABS adatbázis a következő nyomtatott folyóiratok alapján készült:

- *American Doctoral Dissertations*,
- *Comprehensive Dissertation Index*,
- *Dissertation Abstracts International*,
- *Masters Abstracts*.

A ProQuest Information and Learning szervezet által készített adatbázis mintegy 1 800 000 rekordot tartalmaz (1861-től napjainkig), havonta frissítik. Témafigyelési szolgáltatás is megrendelhető.

További információ: www.stn-international.de/databases/dissabs.html

/STN FIZ Karlsruhe, News 40 hírlevél, 2003. szeptember/

(R. P.)

A Dialog erősíti vegyipari információinak tartalmát és szolgáltatásait

A Dialog online szolgáltató központ az Amerikai Kémiai Társulat (ACS) 2003. évi konferenciáján (New York, augusztus 26.) bemutatta a kémia és vegyipar szakterületein nemrégiben bevezetett adatbázisbeli és szolgáltatási újdonságait. Ezek többek között:

- Robusztus, egymegálló forrás a toxikológiában publikált számos cikk, K+F jelentés és konferenciaközlemény megtalálásához.
- Az e-folyóiratok számának jelentős bővülése, amelyek csatolhatók a Dialog rendszerben vizsakeresett kivonatokhoz és bibliográfiai adatokhoz.
- A Chemical Abstractsben publikált folyóiratcikkek, szabadalmak és más dokumentumok kivonatainak megrendelhetősége.

A toxikológia átfogó ToxFile adatbázisának tartalma jelentősen kibővült az USA Országos Orvosi Könyvtára információival és más forrásokkal, pl.